

### **ПРОТОКОЛ №3**

засідання атестаційної комісії

22 січня 2025 р.

Присутні:

голова комісії – Сингаєвська Л.В., директор ліцею;

заступник голови комісії – Ручка С.В., заступник директора з НВР;

секретар – Рудницька І.В., заступник директора з НВР;

члени комісії:

Сіроткіна С.В. – голова Ради трудового колективу;

Білецька І.С. – заступник директора з НВР;

Хлань І.І. – заступник директора з ВР;

Шевчук В.А., вчитель української мови та літератури, голова м/к вчителів суспільно-гуманітарного циклу;

Ярова-Боровик М.Я., вчитель біології, голова м/к вчителів природничо-математичного циклу;

Гаврилюк І.В., вчитель англійської мови, голова м/к вчителів іноземної мови;

Петричук О.Б., вчитель початкових класів, голова м/к вчителів початкових класів;

Мінчук Г.З., вчитель фізичної культури, голова м/к вчителів художньо-естетичного циклу.

Дудар А.А., асистент вчителя, голова м/к асистентів вчителів

Порядок денний:

1. Про хід атестації педагогічних працівників у 2024-2025 н.р. Голова комісії СИНГАЄВСЬКА Л.В..

I. СЛУХАЛИ:

Сингаєвську Л.В., голову атестаційної комісії, про хід атестації педагогічних працівників. Терміни організації атестаційного періоду дотримуються. Всі члени атестаційної комісії активно включаються в роботу експертних груп з вивчення системи роботи вчителів. Всі вчителі подали підтвердження (сертифікати, посвідчення) про результати підвищення кваліфікації. Педагогічною радою визнано ряд документів про підвищення кваліфікації вчителями (педагогічна рада від 16.09.2024)

Адміністрацією та головами методичних об'єднань, які входять до складу експертних груп відвідуються навчальні заняття, виховні заходи. Вивчається система роботи вчителів. Вивчено навчально-матеріальну базу навчальних кабінетів, аналізується участь учителів у педагогічних радах; відвідування психолого-педагогічних семінарів; участь у педагогічних засіданнях м/к; наявність творчих звітів; участь учнів у олімпіадах

усіх рівнів. Вивчення навчальної документації: календарно – тематичне планування; поурочне планування; планування виховної роботи; класні журнали; зошити учнів.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Завершити вивчення системи роботи вчителів, які атестуються, шляхом відвідування уроків, виховних та позаурочних заходів, вивчення навчальних досягнень учнів з предметів, ознайомлення з даними про участь педагогічних працівників у роботі методичних об'єднань, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з організацією навчально-виховної роботи до 13 березня 2024 року.

Голова

  


Лариса СИНГАЄВСЬКА

Секретар

Ірина РУДНИЦЬКА